

★信息快车

(8月3日)

商洛商州

8月1日,陕西省商洛市商州区检察院与该县退役军人事务局就保障退役军人权益、强化军检协作工作召开座谈会。会上,检察干警讲解了退役军人保障法及检察机关对涉退役军人案件当事人优先提供司法救助等优待政策,并就如何更好维护军人军属的合法权益展开讨论,积极探索军检协作新模式。

(崔丹青)

湄潭

7月31日,贵州省湄潭县检察院与该县武装部、退役军人事务局召开“维护军人军属合法权益”主题座谈会。会上,该院通报了近年来办理涉军案件、维护军人军属合法权益等方面的工作情况,与会单位就建立维护军人军属合法权益协作配合机制进行充分讨论,并达成一致意见。

(田林园)

厦门同安

福建省厦门市同安区检察院近日开展“送法进军营”活动。检察官受邀来到辖区某驻地部队,为官兵举办民法典普法讲座,同时就检察机关依法维护国防利益和军人军属合法权益工作举措进行介绍,并现场为官兵提供法律咨询服务,帮助其提升法治意识。

(陈兵)

梅州梅江

近日,广东省梅州市梅江区检察院干警走进辖区青少年文化宫,开展法治宣传活动。活动中,检察干警结合青少年的生理和心理特征,通过以案释法、游戏互动、VR体验等形式,宣讲预防性侵害、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,帮助他们进一步提升安全意识和法律意识。

(吴祥羽)

白山江源

吉林省白山市江源区检察院近日与该区法院等单位联合召开特殊群体支持起诉推进会。与会单位会签了《关于建立支持起诉保障特殊群体合法权益协作的意见》,对信息共享、线索移送、沟通协作等方面工作予以明确,促进形成保障特殊群体合法权益工作合力。

(沈明珠)

亚布力

近日,黑龙江省亚布力检察院举办“全民反诈在行动”主题法治宣传活动。活动中,检察干警通过播放普法视频、发放宣传资料、张贴反诈宣传标语等形式,向群众讲解常见的电信网络诈骗手段及特点,并结合具体案例提出防范对策,帮助群众提升防范意识。

(于洋 王荣坤)

灵台

日前,甘肃省灵台县检察院举办检察理论研究专题辅导讲座,邀请甘肃省检察院法律政策研究室主任为干警授课。授课人以“对全省检察理论研究、法律政策研究、改革创新等工作的思考”为主题,结合具体案例,从司法实践层面提出见解和建议,为干警带来了一场学术盛宴。

(周培华 桂小春)

赣州南康

江西省赣州市南康区检察院检察官近日走进辖区南水街道南山村,为留守儿童上了一堂以“爱护我们的身体”为主题的安全教育课。课堂上,检察官通过游戏互动、情景模拟等形式,讲解性侵害的表现形式及防范措施,引导孩子们增强自我保护意识,远离不法侵害。

(李芳)

临颖

近日,河南省临颖县检察院开展“防范电信网络诈骗”普法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传册、讲解真实案例、提供法律咨询等方式,向群众普及电信网络诈骗、养老诈骗的常见手段及防范方法,提醒群众警惕诈骗套路,守好自己的“钱袋子”。

(毕雨 谢丽雅)

桂林临桂

广西壮族自治区桂林市临桂区检察院近日组织退役军人召开座谈会。会上,与会人员共同学习了《习近平强军思想学习纲要》,观看了拥军视频,两名转业军人分享了军旅生涯的点滴,并畅谈了从检经历和感悟体会。

(郑妍)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)